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математичних наук, професора, 
академіка Академії наук Вищої 

школи України, директора Інституту 
фізики, математики, економіки 

та інноваційних технологій 
Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені 
Івана Франка 

БОЙЧУКА ВАСИЛЯ ІВАНОВИЧА

Серед нас є люди, які народжуються, щоби 
йти попереду. Саме до таких непересічних осо-
бистостей належав професор Василь Бойчук, 
доктор фізико-математичних наук, академік 
Академії наук Вищої школи України, відмінник 
освіти України, директор навчально-науково-
го інституту фізики, математики, економіки та 
інноваційних технологій Дрогобицького дер-
жавного педагогічного університету імені Івана 
Франка. 

Він був відомим фізиком-теоретиком. Статті 
у престижних міжнародних журналах (Physica 
Status Solidi, Physica E: Low-dimensional systems 
and nanostructures), доповіді на численних на-
укових конференціях як в Україні, так і за кор-
доном, членство у редколегіях європейських 
фахових журналів, членство у Спеціалізованих 
Вчених радах із захисту кандидатських і доктор-
ських дисертацій – переліку регалій, досягнень, 
обов’язків Василя Івановича, його наукових над-
бань вистачило б не на одне поважне життя. 

Визнання наукової спільноти професор Ва-
силь Бойчук заслужив не лише завдяки таланту і 
дивовижній працездатності, але й через жертов-
ну відданість та служіння науці. Він був люди-
ною максималістського складу характеру – якщо 
вчитися, то на «відмінно»; якщо працювати, то 
з повною віддачею. Неодноразово жартував над 
собою, називаючи це «комплексом відмінника». 
Забував, що таке належати самому собі, і при 
цьому сприймав це, як норму.

Василь Бойчук вважав підготовку інтелек-
туальної еліти першочерговим тактичним і 
стратегічним завданням; особисто прикладав 
величезні зусилля, створивши свою успішну 
наукову школу в педагогічному університеті. 
Професор мав рідкісний дар поєднувати на-

укові дослідження з педагогічною роботою. 
Прекрасний лектор, бездоганний викладач – 
він умів пояснити студентам складні речі мак-
симально доступно і ясно; був пунктуальним, 
обов’язковим та справедливим. Тому й корис-
тувався незаперечним авторитетом і довірою у 
студентів. Своїм знанням і вмінням спілкува-
тися з людьми зумів об’єднати творчий колек-
тив інституту в установу, яка працює надзви-
чайно злагоджено та успішно. Василь Бойчук 
цінував усіх без винятку людей, вмів бачити у 
них найкращі риси. 

Примітно, що він ніколи не віддавав нака-
зів, не підвищував тон голосу; натомість, був 
надзвичайно вимогливим до себе самого. На-
певне, саме тому всі намагались докладати 
максимум зусиль, щоб виконати доручену їм 
роботу якнайкраще. До того ж, був він люди-
ною із чітко вираженою харизмою, козацькою 
дотепністю, з міцною перчинкою гумору. Пре-
красно володів словом, поціновував історичну 
літературу, не оминав театральних прем’єр, 
щиро захоплювався українською народною 
піснею. Та, мабуть, найбільшим талантом про-
фесора було вміння залишатися за будь-яких 
обставин чуйною, простою і щирою людиною.

Народився Василь Бойчук 3 червня 1953 
року у с. Іллінці Снятинського району на Іва-
но-Франківщині. У 1970 році закінчив із золо-
тою медаллю середню школу та став студен-
том Чернівецького державного університету, 
який також закінчив із відзнакою. З 1975 по 
1978 рік – навчання в аспірантурі на кафедрі 
теоретичної фізики цього ж університету. У 
1980 році успішно захистив кандидатську дис-
ертацію «Екситонні стани в тонких напівпро-
відникових плівках». 

З лютого 1980 і до кінця свого життя – ви-
кладач, старший викладач, доцент, професор 
Дрогобицького державного педагогічного уні-
верситету ім. І. Франка. У 1987 році очолює 
кафедру теоретичної фізики ДДПУ. У 1995 
році – захист докторської дисертації «Теорія 
взаємодії квазічастинок в обмежених крис-
талічних системах». З 1996 року по 2002 рік 
– декан фізико-математичного факультету, з 
2002 року – директор навчально-наукового ін-
ституту фізики, математики, економіки та ін-
новаційних технологій ДДПУ. Вченою радою 
ДДПУ у 2010 році Василю Бойчуку присвоєно 
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почесне звання «заслужений професор Дрого-
бицького педагогічного університету». З цьо-
го ж року він незмінний голова конференції 
трудового колективу ДДПУ. 

Василь Іванович був керівником наукової 
школи «Теорія електронних, поляронних та 
екситонних станів у наногетероструктурах 
напівпровідників та діелектриків». За час ро-
боти в ДДПУ під керівництвом Бойчука В. І. 
виконано біля двох десятків госпдоговірних 
досліджень, наукових робіт і замовлень Дер-
жавного фонду фундаментальних досліджень 
та Міністерства освіти і науки України з фун-
даментальних та прикладних тем. Під його ке-
рівництвом виконується науково-дослідна ро-
бота «Оптимізація умов іммобілізації сегмен-
тів на наночастинках у полімерних матрицях 
для покращення операційних параметрів лак-
тат-селективних біосенсорів», захищено дві 
докторські (Товстюк К. К., Білинський І. В.) та 
десять кандидатських дисертацій. 

Заснована професором наукова школа з 
кола співробітників, докторантів, аспірантів, 
магістрантів і студентів добре відома своїми 
працями науковим спільнотам України та за-
рубіжжя. Учні професора Бойчука продовжу-
ють свої дослідження не лише у Дрогобиць-
кому педуніверситеті, а й у Національному 
університеті «Львівська політехніка», у Львів-
ському національному університеті, в Черні-
вецькому національному університеті тощо. 
Василь Бойчук – автор понад 270 наукових 
праць, серед яких 123 статті у центральних ві-
тчизняних та зарубіжних журналах, 12 посіб-
ників для студентів університетів. 

Василь Іванович був не лише відомим вче-
ним-фізиком, а й постійним Головою Оргко-
мітету Міжнародної конференції «Актуальні 
проблеми фізики напівпровідників», що кожні 
2-3 роки, починаючи з 1997 року, проводиться 
НАН України, Міністерством освіти і науки 
України на базі Дрогобицького педуніверсите-
ту. Успішно працює, заснований за його ініці-
ативою, щотижневий науковий семінар «Фізи-
ка гетеросистем різної вимірності». 

Засновник та головний редактор наукового 
журналу «Актуальні проблеми фізики, мате-
матики та інформатики», член секції фізики 
Західного наукового центру НАН України, 
член Спеціалізованих Вчених рад із захис-

ту кандидатських і докторських дисертацій у 
Чернівецькому національному університеті 
ім. Ю. Федьковича та у Львівському націо-
нальному університеті ім. І. Франка – цей пе-
релік можна продовжувати і продовжувати... 

Василь Іванович любив та цінував життя, не 
раз говорив, звертаючись до колег: «На жаль, 
життя скінченне». Тому й намагався встигну-
ти зробити якомога більше: генерував числен-
ні ідеї, втілював амбітні задуми, підтримував 
нові ініціативи. Василь Іванович був беззасте-
режним патріотом України. Він був занепоко-
єний долею фізики в Україні, усвідомлюючи, 
що інтелектуальна еліта – це один із скарбів 
нашої нації. Значення таких особистостей для 
суспільства складно перебільшити. Професор 
Василь Бойчук залишив незабутній слід на 
дорозі, пройденій ним для інших людей. Над 
нею довіку сходитиме сонце пам’яті. 

Вічна йому пам’ять.
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